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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 04 de fevereiro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs: Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá 

Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, 

Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falção, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, 

Herbert Barbosa, Ivana Bastos, Jão Carlos Barcelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelo 

Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega,  Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, 

Zé Neto e Zé Raimundo (51). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão; em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: 

ofício do Deputado Paulo Rangel, justificando ausência em sessão plenária e a Mensagem nº 05/2014 

do Excelentíssimo Senhor Governador Jaques Wagner, encaminhando Proposta de Emenda nº 

136/2014 que “Dá nova redação ao art. 204 da Constituição do Estado da Bahia”. EXPEDIENTE – O 

Deputado João Carlos Barcelar comentou que o Sr. Governador do Estado, no dia anterior, ao 

apresentar a Mensagem, não tratou da segurança pública; em seguida,  questionou as ações da 

saúde nos sete anos de Governo. Cobrou a posição do Coren, em relação à falta de condições de 

trabalho no Hospital Geral de Camaçari. O Deputado Gaban considerou insensatez do Governo a 

reapresentação da PEC 136/2014, naquele dia. Teceu críticas a retirada da emenda impositiva, no 

valor de setenta e cinco milhões e seiscentos mil reais do Fundo de Previdência e cobrou do 

Presidente do TCE que cumpra o que determina a da Lei de Responsabilidade Fiscal. O Deputado 

Roberto Carlos registrou a existência do movimento dos reassentados do Projeto Pedra Branca no 

Município de Curaça e cobrou explicação do Prefeito Carlinhos Brandão (PPS) acerca da celebração 

do convênio com Chesf que vêm prejudicando os reassentados de Pedra Branca. A Deputada Maria 

Del Carmen fez uma análise dos trabalhos legislativos e agradeceu aos deputados pela aprovação 

do Projeto de sua autoria, denominado de anti-calote. Parabenizou a todos pela aprovação do Projeto 

de Lei que trata da Política Estadual de Pessoas em situação de rua. A Deputada Graça Pimenta 

destacou a aprovação de Projeto de Lei nº 20.685/2013, de sua autoria que obriga as unidades de 

saúde pública ou privada a comunicarem aos conselhos tutelares, pais ou responsáveis legais os 
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atendimentos médicos prestados aos menores pelo consumo abusivo do álcool e drogas. Manifestou 

disposição de continuar lutando pela melhoria das condições de vida da população. O Deputado 

Carlos Geilson registrou o encaminhamento ao Presidente da OAB/BA, a apuração do caso de 

agressão do advogado Joel Caetano Neto ao radialista  Ribeiro Sousa, no exercício da sua profissão, 

na cidade de Saúde, pela denúncia de cobrança de R$3.500,00  para aposentar idosos. O Deputado 

Elmar Nascimento classificou de “melancólico“ o pronunciamento do Governador que teima em 

investir mais em publicidade do que na segurança pública.  Ressaltou que a novidade da mensagem 

foi a criação de mais uma Secretaria para contemplar partidos aliados, em detrimento da gestão. 

Constatada a falta de quorum regimental, solicitação do Deputado Elmar Nascimento o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados Ângelo 

Coronel, Augusto Castro, Carlos Ubaldino, J. Carlos, João Bonfim, Marcelino Galo, Maria Luiza, 

Marquinho Viana, Paulo Câmera, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto e Targino Machado(12). 
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